



Мэру Ярославля Евгению Урлашову и его соучастникам объявлено о завершении следственных действий



Следственным управлением СК России по Центральному федеральному округу объявлено об окончании следственных действий по уголовному делу в отношении мэра города Ярославля Евгения Урлашова, его заместителя Дмитрия Донскова и советника мэра Алексея Лопатина. Урлашов и Донсков обвиняются в покушении на получение взятки в особо крупном размере (ч.3 ст. 30, ч.6 ст. 290 УК РФ), кроме того Урлашову предъявлено обвинение в получении еще одной взятки (ч.6 ст. 290 УК РФ), а Лопатину – в посредничестве при получении взятки (ст.291.1 УК РФ). В ближайшее время материалы уголовного дела будут предоставлены им для ознакомления. По версии следствия, мэр города Ярославля и его подчиненные в 2012-2013 годах вымогали у директора коммерческого общества взятку в размере 14 миллионов рублей из суммы, перечисленной обществу в счет выполненных работ. В случае невыполнения директором общества требований обвиняемыми неоднократно высказывались угрозы невыплаты денежных средств за выполнение работ по следующему контракту. Кроме того, в этот же период Евгений Урлашов, как полагает следствие, получил взятку в размере 30 миллионов рублей от директора одной из коммерческих организаций. При этом мэр



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ярославля обещал способствовать реализации имущества в пользу этой организации, принадлежащего другому обществу, акционером которого является мэрия города. В отдельное производство были выделены уголовные дела в отношении руководителя агентства по муниципальному заказу мэрии Ярославля Максима Пойкалайнена и Андрея Захарова, выступившего, по версии следствия, посредником при передаче взятки. С ними заключены досудебные соглашения о сотрудничестве. В ближайшее время следствие также объявит им о завершении следственных действий. Доводы адвокатов обвиняемых о возможной провокации взятки, также были проверены, но не подтвердились. Следствием собрано достаточно неопровержимых доказательств, подтверждающих причастность обвиняемых к инкриминируемым преступлениям. Руководитель управления В.И. Маркин

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523084>